住信 SBI ネット銀行株式会社 御中

私は、下記のとおり、住信 SBI ネット銀行株式会社が CCCMK ホールディングス株式会社に対し、CCCMK ホールディングス株式会社における 2.の利用目的のために、3.の情報を提供することについて同意いたします。

記

1.情報を提供する第三者 CCCMK ホールディングス株式会社

2.提供を受けた第三者における利用目的

- ① 顧客情報分析のため
 - ・ライフスタイル提案のために V 会員の興味・関心・生活属性または志向性を分析するため (ライフスタイル提案とは、会員の興味・関心・生活属性または志向性に応じて、次号で定める各種通知手段による情報提供のほか、当社または他社のサービスや情報の内容を充実・改善し、または新しいサービスを提供することをいいます。)
 - ・会員情報を統計情報に加工して分析するため
- ② 顧客の興味・関心・生活属性または志向性に応じた情報提供のため
 - ・電子メールを含む各種通知手段によるライフスタイル提案のため
 - ・CCCMK ホールディングス株式会社が適切と判断した企業のさまざまな商品情報、サービス情報その他の営業の案内もしくは情報提供のため
- ③ 他の事業者等から個人情報の処理の全部または一部について委託された場合等において、委託された当該業務を適切に遂行するため
- ④ お客さまとの契約や法律等に基づく権利の行使や義務の履行のため
- ⑤ 市場調査、ならびにデータ分析やアンケートの実施等によるサービスの研究や開発 のため
- ⑥ ダイレクトメールの発送等、金融商品やサービスに関する各種ご提案のため
- ⑦ V 会員退会後の CCCMK ホールディングス株式会社における事後管理のため
- ⑧ 提携会社等の商品やサービスの各種ご提案のため
- ⑨ V会員規約第4条第3項(利用目的)に記載された目的に従って、V会員向けサービスを提供するため

- ⑩ お客さまとのお取引・お問合せについて、適切かつ円滑に履行するため
- ① その他上記に付随する目的のため

3.第三者に提供される情報の内容

- ① 支店番号
- ② 顧客番号
- ③ 口座開設結果
- ④ 預金取引、融資取引及び為替取引の履歴、お取引いただいている各種商品やサービス等の種類・ご契約日・お取引金額・残高・期日・内容その他のお客さまとの取引に関する事項並びにご勤務先・ご年収その他のお客さまの職業情報に関する事項

以上